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Опис дисципліни 

Навчальна дисципліна «Внутрішньогосподарський контроль» 

належить до дисциплін циклу професійної підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

Внутрішньогосподарський контроль являє собою систему 

безупинного спостереження за ефективністю використання майна 

підприємства, законністю і доцільністю господарських операцій і 

процесів, збереженням грошових коштів і матеріальних цінностей. 

Важливу роль і значення контроль набуває в системі управління, 

тому, що він є складовою частиною ринкового механізму, одним із 

прийомів перевірки виконання прийнятих рішень. 

 
Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Внутрішньогосподарський 

контроль» базується на знаннях таких дисциплін, як « 

Бухгалтерського обліку», «Економічна теорія» та «Економіки 
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підприємства». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» 

є формування системи безупинного спостереження за ефективністю 

використання майна підприємства, законністю і доцільністю 

господарських операцій і процесів, збереженням грошових коштів і 

матеріальних цінностей. Важливу роль і значення контроль набуває 

в системі управління, тому, що він є складовою частиною ринкового 

механізму, одним із прийомів перевірки виконання прийнятих 

рішень.  

 

 
Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційне навчання) можуть 

використовуватись платформи Moodle, ZOOM. Формат викладання 

дисципліни є змішаним: поєднання традиційних форм навчання з 

елементами дистанційного навчання. 

Для заочної форми навчання дисципліна викладається у форматі 

поєднання самостійної роботи студента та сесійних занять. Основний 

обсяг матеріалу студенти опрацьовують самостійно за наданими 

методичними рекомендаціями, підручниками та електронними 

ресурсами. Під час навчальних сесій проводяться установчі лекції, 

практичні та консультаційні заняття, де розглядаються ключові теми 

курсу та виконуються завдання прикладного характеру. Для 

підтримки навчального процесу активно застосовуються електронні 

освітні платформи (Moodle, ZOOM тощо), що забезпечує можливість 

дистанційних консультацій, перевірки індивідуальних завдань і 

проміжного контролю знань. Формат викладання дисципліни є 

змішаним: він передбачає поєднання самостійного вивчення 

навчального матеріалу з елементами дистанційної взаємодії 

викладача та студента у період сесії. 

Компетентності 

відповідно до 

Стандарту вищої 

освіти зі 

спеціальності 

«Економіка» 

Вивчення дисципліни «Внутрішньогосподарський контроль» має 

забезпечити набуття здобувачами вищої освіти наступних загальних 

та спеціальних компетентностей: 

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин. 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного 

характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх 

вирішення. 

 

 

 

Очікувані результати 

навчання 

1. 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати 

базові концепції мікро - та макроекономіки. 

2. 5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень 

різними економічними агентами (індивідуумами, 

домогосподарствами, підприємствами та органами державної 

влади). 

3. 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності. 

4. 10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів 

господарювання, визначати функціональні сфери, розраховувати 
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відповідні показники які характеризують результативність їх 

діяльності. 

5. 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

6. 13. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання соціально-економічних даних, збирати та 

аналізувати необхідну інформацію, розраховувати економічні та 

соціальні показники. 

7. 16. Вміти використовувати дані, надавати аргументацію, критично 

оцінювати логіку та формувати висновки з наукових та аналітичних 

текстів з економіки. 

8. 19. Використовувати інформаційні та комунікаційні технології для 

вирішення соціально-економічних завдань, підготовки та 

представлення аналітичних звітів. 

9. 25. Знати і розуміти особливості соціально-економічних 

взаємовідносин в умовах ресурсоефективного агропромислового 

виробництва. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1 

Тема   1.1. Роль, етапи розвитку, сутність, завдання та види 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.2. Предмет, об’єкт, метод та методологія 

внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.3. Суб’єкти внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.4. Система внутрішньогосподарського контролю. 

Тема 1.5. Організація, технологія та планування контрольно- 

ревізійної роботи на підприємстві. 

Тема 1.6. Організація контролю грошових коштів і фінансових 

інвестицій. 

 
Змістовий модуль 2 

Тема 2.1. Організація контролю власного капіталу. 

Тема 2.2. Організація контролю розрахунків підприємства. 

Тема 2.3. Організація контролю основних засобів і нематеріальних 

активів. 

Тема 2.4. Організація контролю запасів підприємства. 

Тема 2.5. Організація контролю доходів, витрат і фінансових 

результатів. 

Тема 2.6. Узагальнення результатів внутрішньогосподарського 

контролю та профілактика порушень. 

 
 

Методи навчання 

Під час лекційного курсу застосовуються презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних 

питань. 

Практичні заняття проводяться із застосуванням інтерактивних 

методів у вигляді практикумів з виконанням ситуаційних та 

розрахункових завдань, кейс-методу, роботи в малих 

групах; аналізу проблемних ситуацій та ситуаційних завдань, 

дискусійних методів, «мозкового штурму». 

При виконанні самостійної роботи та ІНДЗ використовується 

дослідницький метод та його прийоми: доказу, аргументації, 

систематизації, узагальнення, визначення причин недоліків, аналіз 
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підсумків роботи, коригування дій для досягнення мети. Самостійна 

робота передбачає опрацювання додаткових джерел літератури; 

інформації з інтернет-сайтів; відеоматеріалів в YouTube за 

відповідними темами, посилання на які розміщено в системі Moodle. 

У разі дистанційного і змішаного навчання використовуються 

навчальна платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн- 

платформи ZOOM, Microsoft Team, Google Meet, електронна 

пошта, мобільні додатки Viber, Telegram. 

Форми контролю Поточний контроль з дисципліни «Внутрішньогосподарський 

контроль» включає тематичне оцінювання та модульний контроль. 

Тематичне оцінювання аудиторної та самостійної роботи студентів 

здійснюється на основі отриманих ними поточних оцінок за усні та 

письмові відповіді з предмета, самостійні, практичні та контрольні 

роботи. Поточний контроль за виконанням ІНДЗ здійснюється 

відповідно до графіка виконання завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі контрольної роботи або 

комп’ютерного тестування. 

Кількість отриманих балів з кожного виду навчальних робіт за 

різними формами поточного контролю виставляється студентам в 

електронний журнал після кожного контрольного заходу. 

Підсумковий контроль навчальної діяльності студентів здійснюється 

у формі заліку за результатами поточного контролю (тематичного 

оцінювання, виконання самостійної роботи, ІНДЗ та модульного 

контролю) і не передбачає обов’язкової присутності студентів. 

Результати заліку оприлюднюються в електронному журналі 

академічної групи до початку екзаменаційної сесії. 

Засоби та критерії 

оцінювання результатів 

навчання 

Оцінювання лекційних занять не передбачено. На лекційних заняттях 

ведеться облік присутності здобувачів для контролю відвідуваності 

занять. 

Оцінку на практичному занятті студент отримує за виконані 

розрахункові завдання, аналіз кейсів, командні проєкти, зроблені 

доповіді, презентації, есе, критичні огляди наукових публікацій, 

активність під час дискусій. 

Під час модульного контролю засобом оцінювання є письмова 

контрольна робота або стандартизовані комп’ютерні тести. 

Під час підсумкового контролю засобами оцінювання результатів 

навчання з дисципліни є стандартизовані комп’ютерні тести. 

 

 

 
Розподіл балів, що присвоюється здобувачам вищої освіти  

Максимальн

о можлива 

кількість 

балів, якщо 

форма 

підсумковог

о контролю 

Практич

ні 

заняття 

Самост

ійна 

робота 

Модуль

ний 

контро

ль 

Підсумко

вий 

контроль 

Загальн

ий бал 

Залік 30 30 40 — 100 
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Шкала оцінювання успішності здобувачів вищої освіти 

За 100-

бальною 

шкалою 

За шкалою 

ECTS 

За національною шкалою 

іспит залік 

90‒100 A Відмінно 

Зараховано 

82‒89 B 
Добре 

75‒81 C 

64‒74 D 
Задовільно 

60‒63 E 

35‒59 FX 
Незадовільно (незараховано) з 

можливістю повторного складання 

1‒34 F 
Незадовільно (незараховано) з 

обов’язковим повторним вивченням 
 

 

 

 

 

 

 

Політика 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. Положення про академічну 

доброчесність у Білоцерківському національному аграрному 

університеті розміщене на сайті університету 
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau. pdf 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. За 

об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

 

 

 

 

 

 
 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Основна література 

1. Внутрішній контроль : від теорії до практики. Практичний 

посібник, LOGSCA, 2019. – 44 с. 

2. Каменська Т.О. Внутрішній контроль і аудит в управлінні: практ. 

посіб. / Т.О. Каменська, О.Ю. Редько ; Наук. шк. аудиту, Нац. Центр 

Обліку та Аудиту. – К.: ДП «Інформ.-аналіт. агентство», 2015. – 375 

с.  

3. Шостаківська Н.М. Контроль і ревізія : Курс лекцій . ‒ Тернопіль: 

ТНТУ імені Івана Пулюя, 2016. ‒ с. 232.  [Електронний ресурс]. – 

URL: http://elartu.tntu.edu.ua/bitstream/123456789/17586/4/Kurs_lekcij-

Kontrol_i_ revizija.pdf 

4. Коцупатрий М., Гуцаленко Л., Марчук У. 

Внутрішньогосподарський контроль. – К. : «Центр навчальної 

літератури», 2014. – 496 с. 

5. Внутрішній фінансовий аудит. Методичний посібник / Ян ван 

Тайнен, Рудніцька Р.М., Манфред ван Кестерен, РодніБеторіна та ін. 

– К.: ТОВ «Європейський інститут державного управління та 

аудиту», 2015. – 77 с. 

6. Фінансово-господарський контроль: навчальний посібник для 

самостійного вивчення дисципліни / Л.В. Дікань, Н.В. Синюгіна. – Х. 

: вид. ХНЕУ, 2011. – 336 с 

7. Дікань Л.В. Фінансово-господарський контроль: навч. посіб. / 

https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf
https://btsau.edu.ua/sites/default/files/Faculties/osvita/normatyvne/polog_akad_dobr_bnau.pdf
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Л.В. Дікань. – К.: Знання, 2010. – 395 с. 

8. Іванова І. Державний фінансовий контроль : Парадигми розвитку: 

Монографія/ І.Іванова.- К.: Академвидав, 2010. ‒ 168 с. 

9. Внутрішньогосподарський контроль [Текст] : практикум / [уклад.: 

Ковальчук Т. М., Танасієва М. М.] ; Чернівец. нац. ун-т ім. 

ЮріяФедьковича. - Чернівці :Чернівец. нац. ун-т ім. 
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